
Frage der Woche /  KW 22

Hallo liebe Skatfreunde des Skatclubs Hummel Hummel,

zur Abwechslung mal eine Aufgabe bezüglich des Gegenspiels.

Hinterhand bekam das Spiel kampflos für 18 und sagte Grand an.

Gegenspieler 1 in Vorhand schaute auf:

und entschied sich ohne irgendwelche Ambitionen das Spiel zu schlagen für das Ausspiel von

(1) GS 1 GS 2 AS ( -14 + Skat )

worauf Alleinspieler Herz Buben zog und sich folgender Verlauf entwickelte :

(2) AS GS 1 GS 2 + 6

(3) GS 2 AS GS 1 -25 + Skat

(4) AS GS 1 GS 2 + 22

(5) GS 2 AS GS 1 + 36

(6) GS 2 AS



Und nun seid Ihr dran: GS 1 hat nun noch

Welche Karte könnte / sollte der Gegenspieler 1 jetzt legen und warum ?

Sendet Eure Antwort bitte bis Sonntag, den 06.06.21 um 20 Uhr per Mail, Whatsapp, Textnachricht oder
Anruf an Andreas Stecher: andreas.stecher01@gmail.com , 0176 937 88 498

Wer richtig antwortet, kann ein Spielguthaben in Höhe von 5,00 Euro für die Clubabende gewinnen, wenn sie
wieder stattfinden werden. Die Anzahl der Preise richtet sich nach der Teilnehmerzahl ( bis 10 TN = 1 x 5 €, 11
bis 20 TN = 2 x 5 €, ab 21 TN 3 x 5 € )
Bei mehreren richtigen Antworten entscheidet das Los.

Viel Spaß mit der Aufgabe und viel Glück. 🍀🍀🍀🍀🍀
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